

# Seine Kämpfe

PUBLICISZTIKA - ELSŐ OLDAL - LXIII. évfolyam, 31. szám, 2019. augusztus 2.

Van egy örömhírünk: a magyar nép akként vélekedik, hogy a felcsúti család demokratikus úton már nem leváltható. A Friedrich-Ebert-Stiftung, a Policy Solutions és a Závach Research közös kutatásának frissen publikált eredménye szerint a lakosságnak alig több mint egyharmada hisz abban, hogy kormányzó urunkat és bandáját civilizált módon ki lehet tessékelni a hatalomból, ők nyilván genetikailag megtörhetetlen optimisták, vagy a kelleténél több alkoholt fogyasztanak. A józan életű kétharmad viszont úgy látja, hogy kormányzó urunk személyes irányítása mellett sikeresen építettük újjá ama sárga házat, amelyben nyolcvankilenc előtt laknunk megadatott, beleköltöztünk, minden olyan, mint rég. Vagy majdnem olyan. A különbség főleg abban áll, hogy akkoriban lakat volt az ajtón, most viszont nincs, aki az élettől még vár valamit, elmegy. Marad a resztlí.

Kormányzó urunk ezt ugyanígy látja, és politikai pályafutásának nagy sikereként könyveli el. Szabadságharcos curriculum vitæje szerint, amelyet Tusványoson osztott meg az örvendező publikummal, neki ezért legkevesebb négy háborút kellett megnyernie. Fel is sorolta, melyeket. „Először is kivívni az ország függetlenségét és szabadságát. Erre mentek rá a diákéveink, illetve aztán később az 1989 és 1991 közötti két évünk.” Nyilván fölösleges mondanunk, hogy az idézetben szereplő plurális alakok csupán a fejedelmi többes néven ismert álszerény fogalmazásmód jelei, a szónok valójában önmagáról és csakis önmagáról beszél. Az ország függetlenségét és szabadságát ő vívta ki, az ő diákévei mentek rá. Másodjára 90 és 94 között a szocialista tervgazdaság helyébe tőkés piacgazdaságot kellett építenie, és ezzel párhuzamosan demokratikus jogi és politikai intézményrendszert alkotott. (Értelemszerűen azért, bár ezt csak mi tesszük hozzá, hogy később majd elsöpörhesse. Lásd még homokmandala.) Harmadjára 94 és 2010 között a szocialista rendszer visszalopódzó internacionalista különítményei ellen vívott élet-halál harcot békés eszközökkel, ez az ő „nemzedéki feladata” volt.